



走笔伦敦

到乡村去 到社区去 到学校去

新华社记者 闫祥岭

伦敦奥运会已进入收官阶段,中国竞技体育之花绽放英伦,与美国的金牌及奖牌榜首之争引人注目,但三大球等团队项目的颓势同样令人扼腕。要保持当前的优势,提振广受关注的三大球等项目,最终实现全民健身的目标,仍需体育走入基层。

到乡村去。在我国广大乡村,奥运会受到的关注一点不比城市弱。近年来受益于农村文体设施建设不断加强,受到数亿“万村农民篮球赛”影响的广西农村地区,对奥运会篮球赛事愈发关注,甘蔗地里、水稻田边,赤脚的乡亲们闲聊的内容少不了邓华德、易建联。农村地区的文体设施建设状况,在很大程度上影响着乡亲们关注的赛事内容;有篮球场的关注篮球多,有乒乓球器材的关注乒乓球多,能经常打羽毛球的自然关注林丹、李宗伟。不过,当前农村地区体

育基础设施依然滞后且不平衡,广大农民的健身需求未得到满足,农村的体育市场仍有待开发。

到社区去。集人口数量和经济优势于一体的城市社区,受益于资讯发达,对奥运会关注的方式多种多样;中青年等活跃群体更是从自身的爱好出发,来选择关注的竞技项目。不过,当前多数城市社区只配备了简易的健身器材,居民日益增强的健身需求与相对短缺的健身场馆之间存在矛盾;现有场馆的利用率不高,一边是机关单位健身场所闲置,一边是居民的健身需求得不到满足。各项社区和城市体育赛事,往往受制于场地,难以全面展开。

到学校去。学校是社会各类人才的摇篮,竞技体育也不例外。有人曾说,想知道中国乒乓球的秘密,只需去各级学校看一下打乒乓球的孩子数量。诚哉斯言,只是当前体教结合在愈发时髦的同时,三大球等集体

项目却在不断萎靡。有别于单人技巧型竞技项目,三大球等团队项目尤其需要广泛的群众基础;团队项目的场馆建设、人才培养、资金投入等都远非单人、双人等项目可比,因而长期未能得到切实重视和投入,这也在很大程度上决定了不少团队项目好苗子难找,出现后继乏人的现象。

体验到体育的乐趣,才能将更多的目光投到这一领域,才能蕴育出良性的人才基础。随着人们生活水平的不断提高,无论乡村、社区还是学校,对体育的需求都日渐增加;体育需求不仅是电脑、电视上的欣赏观摩,更是实实在在的需要,场馆、专业指导、业余赛事等,基于消费基础上的体育需求,更为市场繁荣打开了另一扇窗。

中国精英体育的竞技成果,只有走向基层,才能让体育大国地位稳固的同时,用强健每位国民的体魄来筑成真正的体育强国。

洛阳人说奥运

刘国梁是一个:有使命感的人 爱家的好男人

柳叶飘飘:看到刘国梁把印有双胞胎女儿照片的水杯带到奥运会的赛场,感到这个场面好温馨!一个有使命感的好人,一个爱家的好男人,祝福他!

益欣水泥砖机:中国的奥运健儿都是好样的!无论得的是金牌、银牌、铜牌还是没有得奖的,都是中国人心中的骄傲!

丝绸之路:女子60公斤级的拳击比赛,爱尔兰选手实在强大,无论出拳的力道还是速度都和男子有一拼,简直让人不敢相信!如果娶了这样的妻子,一旦闹个矛盾,丈夫一定会被打得鼻青脸肿的!哈!

(据 洛阳网)

(本栏目请洛阳广大体育爱好者对本届奥运会方方面面发表您的感想和观点,或祝贺、或期待、或扼腕、或拍案,可以是只言片语,也可以是洋洋洒洒。为保证稿件的时效性,我们在洛阳网论坛设有专帖,网址为http://bbs.lyd.com.cn/thread-5750347-1-1.html,请投稿者跟帖,我们将选取其中的好帖,刊登在洛阳晚报奥运特刊《风行伦敦》上。超过300字的跟帖请留下姓名和联系方式,来稿一经采用,即奉薄酬。我们期待您的关注,期待您的参与,期待与您一起度过这段美好的奥运时光。)

妙语连珠

“这场比赛就像在公园散步”

据 新华社

“这场比赛就像在公园散步。”——牙买加短跑名将布雷克觉得男子200米半决赛过于轻松。“真不好意思,我给她一个生日礼物是第四名。”——中国沙排队员张希的妈妈在自己生日前一天来现场观看了女儿的铜牌争夺战,张希歉疚地说。“我是比赛完了才听说他来看比赛的。早知道他来我就打得更好一点,给他点颜色看看。”——英国哈里王子来看女子沙排比赛,

居然也不提前通知张希一声。“我觉得自己可以很踏实地走了。”——在伦敦获得团体冠军和单打亚军的王皓觉得中国乒乓球队人才辈出。“如果说与中国队对抗10次我们只能赢1次的话,我觉得这次决赛就是胜利的时刻到了。”——韩国乒乓球男队主教练刘南奎在赛前高调宣战的同时,也在承认一个无奈的现实。“只要你对着电视叫喊得足够大声,运动员们就会听见你。”——这是奥运会期间伦敦街头随处可见的体育海报,是在预言2020年奥运会?

“我们已经打出了自己最好的水平,但还是打不过他们。”——韩国乒乓球男子第一单打柳承敏发现,目前能找到的对付中国队的“计划”就是等待下一代。“只有战胜自己,才能战胜对手。”——22岁的中国摔跤小将赵沙沙在伦敦赛场上仅站了4分钟,但明白了金子般的道理。“赛前想了好多庆祝动作,真到了那一刻全忘了。”——中国乒乓球男团冠军马龙获胜后临时想到的庆祝动作的确缺乏创意,就是举着食指跑了一圈。

Advertisement grid containing recruitment notices for various companies and schools, including '洛阳晚报、洛阳人才网', '洛阳星光国标舞学校', '洛阳福拉多五金建材商场', and others.